

57/3.02.2010



ROMÂNIA
MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
SUBSECRETAR DE STAT

**FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ -
PUBLISIND**

Domnului Președinte Ștefan Teoroc

Stimate domnule Președinte,

În cadrul activităților de dialog social desfășurate de Ministerul Administrației și Internelor cu partenerii sociali din domeniul de activitate a ministerului, avem onoarea de a vă invita în data de **joi, 04 februarie 2010, ora 16⁰⁰**, la sediul Ministerului Administrației și Internelor din Piața Revoluției nr. 1 A, **Parter, Sala de Protocol**, la întâlnirea reprezentanților conducerii Ministerului Administrației și Internelor, Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Agenției Naționale a Funcționarilor Publici cu reprezentanții federațiilor sindicale din administrația publică.

Tematica întâlnirii este discutarea unor aspecte privind cadrul legislativ din administrația publică locală.

Precizăm că accesul în clădirea Ministerului Administrației și Internelor se face numai prin Intrarea A1, pe bază de document de identitate.

Cu stimă,

SUBSECRETAR DE STAT

Liviu GRĂDINARU



Telefon: 021.314.34.09 / Fax: 021.316.13.60
Piața Revoluției nr. 1 A sector 1
RO - București



Către

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Domnului Subsecretar de Stat Liviu Grădinaru

Stimate Domnule Subsecretar de Stat,

Ca urmare a adresei d-voastră din data de 3 februarie 2010, Federația Sindicatelor din Administrația Publică PUBLISIND, în calitate de federație **reprezentativă la nivelul ramurii administrației publice** conform Sentinței Civile nr. 12 din data de 28.08.2008 a Tribunalului București, Secția V civilă, îl desemnează pe domnul Iulian Surugiu să participe la întâlnirea din data de joi, 4 februarie 2010 ora 16:00 la sediul Ministerului Administrației și Internelor din Piața Revoluției, care are ca tematică discutarea unor aspecte privind cadrul legislativ din administrația publică locală.

Vă informăm că F.S.A.P. PUBLISIND îl desemnează pe domnul Iulian Surugiu să participe la întâlnirea sus menționată, luând în considerare dubla calitate a acestuia de președinte al Sindicatului Național al Agenților de Poliție și vicepreședinte al F.S.A.P. PUBLISIND.

Cu deosebită considerație

Ștefan TEOROC
PREȘEDINTE



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ
"PUBLISIND"
ROMÂNIA